

# 南靖鄉訊

主管、主办：中共南靖县委宣传部 刊号：CN-35(Q)第0036号 对开4版  
出版：南靖县广播电视台新闻中心 主编：林国湧 刊期：周报

2018年7月16日 第28期(总第484期) 农历戊戌年 六月初四



## 省领导到我县检查水环境整治工作

要求我县要下大决心 下大力气 坚持“三铁治污” 坚决打赢污染防治攻坚战



张梦帆 摄

本报讯(记者 马嘉伦)7月12日,省人大常委会副主任、市委书记、市总河长檀云坤,市委常委张琳光,副市长沈志平带领相关单位负责人到我县检查水环境整治工作情况。

在县委书记黄劲武、县委副书记吴子毅、副县长张鸿钦的陪同下,檀云坤一行先后察看了靖城桥头控面水质情况、牛崎头控面水质情况、黄井溪(南靖段)水质情况及洪濑汤坑桥头控面水质情况,详细了解我县水环境整治工作措施,并现场查找问题、研究措施。

檀云坤在检查我县工作中指出,近阶段南靖水环境整治工作取得明显进展,问题整治初见成效,但与上级的要求和群众的期望还有差距。各级、各部门要下大决心、下大力气,坚持“三铁治污”,千方百计完成水环境治理工

作,坚决打赢污染防治攻坚战;要坚持问题导向,坚持从源头抓起,提高针对性、精准治理,尤其要抓好中央和省环保督察问题的整改,务求取得实实在在的成效;要进一步强化工业企业的治污减排,督促企业加快转型升级,全面淘汰落后产能,推动水环境质量持续改善;要进一步加强农业面源污染防治,对无法达标排放的养殖场坚决予以关停,大力推进化肥农药减量化工程,推广科学种植,控减化肥农药污染;要全面开展小水电站生态流量泄放达标整改,对整改不彻底、不达标的小水电,坚决责令停产拆除;各级河长、河段长要切实当好管河治河的施工队长,全面加强管理保护治理工作,使水生态、水环境面貌有一个根本的改善。

本报讯(记者 马嘉伦)7月9日,县常委会召开会议。

会议传达学习了习近平同志在中央全面深化改革委员会第三次会议重要讲话精神。会议要求,各级、各部门要深入学习贯彻精神,紧密结合工作实际,对照省、市实施意见,力求实效,总结南靖亮点、典型、特色、经验,进一步实施推广。

会议传达学习了习近平总书记在全国组织工作会议、中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神。

会议传达学习了中共福建省委关于认真学习《习近平同志推动厦门经济特区建设发展的探索与实践》通知的主要精神和全市网络安全和信息化工作会议和数字漳州建设推进会精神,并研究我县初步贯彻意见。会议要求,各级、各部门要深入学习贯彻有关精神,全面提升网信工作水平,统筹协调,加强网络安全管理,扎实有效地推进全县各项事业再上新台阶。

会议传达学习了习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神,研究我县初步贯彻意见。会议要求,要将禁毒工作与六项专项行动结合起来,把总书记的重要指示化为行动实践,保持严打高压态势,筑实筑牢防线。

会议传达学习了全市“百企帮百村”暨“同心121”工程推进会的主要精神,并研究我县初步贯彻意见。“百企帮百村”,指的是引导一百家以上企业(商会)结对帮扶一百个行政村;“同心121”工程,就是集全市统战系统之力,挂钩帮扶1个省级贫困县、20个乡镇和100个以上的行政村。这项工作主要目的是全面助推乡村振兴战略和脱贫攻坚工作。会议要求,相关部门要主动对接,动员、引导我县更多民营企业家及异地商会参与到挂钩帮扶工作中,进一步提高帮扶的针对性和成效性。

会议传达学习了全市社区治理工作现场推进会主要精神,并研究我县初步贯彻意见。会议要求,要按照既定时间节点进行工作部署,细化优化社区治理工作实施方案,重点打造四大类社区治理,全面提升全县社区治理水平。

总体水平。

会议传达学习了全市生态环境保护大会主要精神和《中共中央国务院关于全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战的意见》文件有关精神,研究我县初步贯彻意见。会议指出,我县当前环保形势依然相当严峻,环保工作时间紧、任务重,各级、各部门要切实重视、明确方向,深入学习贯彻上级文件精神,明确工作目标,扎实开展各项工作;要强化措施、明确重点,细化分解存在问题,进一步明确责任,全力推进问题整改;要攻坚短板、迎接督查,要查摆自身短板、差距,对各级环保

监督发现的问题虚心接受、及时整改。会议总结了纪念福建土楼申报世界文化遗产十周年、南靖县全域旅游暨首届靖商发展大会工作情况。会议指出,本次大会定位高、谋划时间长,各相关单位分工明确、准备充分,大会取得预期效果。会议要求,各相关单位要进一步提炼亮点,总结经验,持续开展跟踪宣传报道,让大会效益进一步凸显;认真总结,评估效果,分析存在不足,进一步提升工作水平;要跟踪大会期间签订的各项目协议落实情况,进一步推进各项目落地、开工、建设。会议还研究了2017年度“三抓三比、十项竞赛”考评情况及2017年度市对县绩效考核结果通报、南靖县2018年度市对县绩效管理工作方案和南靖县2018年度绩效管理工作方案。

## 县委常委会召开会议

贯彻上级会议精神 推进当前各项工作

## 进一步加强生态环境保护 坚决打好污染防治攻坚战

全县生态环境保护大会召开

本报讯(记者 马嘉伦)7月13日,我县召开生态环境保护大会,贯彻中央、省、市部署要求,研究我县生态文明建设面临的新形势新任务,动员全县上下进一步加强生态环境保护,坚决打好污染防治攻坚战,推动我县生态文明建设再上新台阶。

县委书记黄劲武、县长钟科、县人大常委会主任曾连端、县政协主席李涌华等各套班子在家领导,各镇(园)及县直各相关单位主要领导参加会议。

县委书记黄劲武在会上指出,抓好生态环境保护工作,打好打赢污染防治攻坚战是建设生态文明、解决环境问题、发展全域旅游的必然要求。各级、各部门要以新思想引领大保护,坚持以习近平生态文明思想为引领,从思想上、行动上充分认识抓好生态环境保护工作的重要意义和现实意义。要以硬举措决胜大攻坚,坚决打好“气质”的战天斗地,把污染指标真正降下来,让群众切实感受到空气质量明显好转;要坚决打好“水质”的背水一战,重点

整治好工业污水、农业面源污染、农村生活污水及小水电淘汰问题;要坚决打好“土质”的南征北战,全面实施土壤污染防治行动计划,进一步强化固体废物、农业面源、工业企业土壤污染防治,持续推进农药、化肥使用量零增长、减量化专项行动,让好生态产出好产品;要坚决打好“整改”的速战速决,相关责任领导和责任单位要按照严实、深细的整改要求,既抓序时进度,又抓质量实效,做到行动快、动真格、改到位、不反弹。

黄劲武强调,要以高效益促进大发展,充分发挥南靖生态优势,积极探索“生态+”模式,不断延展“生态+”效益,“生态+”要加上好项目、加出高颜值、加大融合,把绿水青山变成金山银山,努力创造更大的“绿色财富”。各级各部门要以敢作为推动大落实,切实担负起生态文明建设的政治责任,勇于担当负责,敢于动真碰硬,严于督查问责,不折不扣完成好攻坚各项任务。

县长钟科在会上就全县环保工作作了具体部署。钟科要求,各



张梦帆 摄

级、各部门要清醒警醒直面突出问题,不断增强生态环境保护的思想自觉和行动自觉,查找存在短板,确保打赢攻坚战;要从严从实拿出过硬措施,打好蓝天保卫战,提升“气质”,打好碧水保卫战,提升“水质”,打好净土保卫战,提升“土质”,要改善农村环境,全面建设美丽乡村,积极推进厕所革命,加强污染治理力度,积极推动农村生活垃圾、污水治

理和村容村貌提升;要抓好节能减排,加快转变发展方式,开展“四个专项治理”和“散乱污”企业淘汰工作,引导传统产业技改升级,推动产业转型升级;要尽职尽责扛起攻坚任务,各级、各部门要严格落实责任,加大执法力度,创新治理模式,强化督促检查,切实把污染防治攻坚战放在心里,扛在肩上。

## 省领导到我县督导电信网络诈骗犯罪整治工作

要求我县要提高政治站位 强化治理措施 坚决遏制电信网络诈骗犯罪势头



本报讯(记者 谢威)7月12日,副省长、省公安厅厅长田湘利,省公安厅党委委员、副厅长杨建平及省公安厅相关负责人到我县调研督

导电信网络诈骗犯罪整治工作。

在副市长、市公安局局长黄华安,县长钟科,县政府党组成员、县公安局局长林培利及市县相关部门

人员的陪同下,副省长、省公安厅厅长田湘利一行先后查看了山城镇重点整治办及县公安局指挥中心,仔细查看了我县电信网络诈骗犯罪整治工作的内页材料,详细了解我县打击整治电信网络诈骗犯罪工作的机制和成效,听取有关工作汇报。

在现场会上,县长钟科结合我县对重点整治电信网络诈骗犯罪工作的具体措施、工作成效及下阶段工作计划进行详细汇报。

今年来,我县高度重视整治电信网络诈骗犯罪工作,全面动员部署,明确整治责任,严格问责制,全力推进整治行动,重拳出击,以打促整,并取得初步成效。目前我县未发现有出境从事电信网络诈骗违法犯罪线索以及在境外违法犯罪被抓获的南靖籍人员。

田湘利充分肯定了我县近段时间在打击整治电信网络诈骗工作上取得的成效,并指出,电信网络诈骗

犯罪严重侵害人民群众切身利益,影响社会大局稳定,必须依法严厉打击。各有关部门要提高政治站位,充分认识电信诈骗犯罪的危害性,坚决遏制电信网络诈骗犯罪势头;要加强典型案例宣传,落实奖惩措施,在社会上树立正气;要重拳出击,坚持综合治理、源头治理,构建“党政主责、公安主力、部门参与、全民支持”的工作格局;要强化教育引导,让诚信法制教育深入青少年群体;要强化基层治理,加强对不良资金、电话卡社会营销渠道和银行卡安全管理,严格落实监管责任和措施,有效阻断犯罪渠道;要强化技术治理,围绕信息、资金、人员,提升源头阻断电信网络诈骗犯罪的智能化水平。

督查组还广泛听取了县委宣传部、县教育局和银行部门、通讯部门关于打击网络诈骗犯罪的意见、建议。

危房校舍、旅游景区、建设工地等隐患的排查,对发现隐患的薄弱环节,果断采取措施及时进行处置;要强化保障,确保危险区域人员转移到位,做到始终把人民群众生命安全放在第一位;要统一指挥,强化协调配合,通力协作,形成防汛抗台工作的合力,共同做好第8号“玛莉亚”台风的防御工作。

## 组织收看视频会

## 防御台风“玛莉亚”

做好“玛莉亚”台风的各项防御工作,确保人民群众生命财产安全。要密切关注,强化监测预警,严格落实汛期24小时值班和领导带班制度,密切监视“玛莉亚”台风的发展

## 我县召开2018年度机关效能建设工作会议

提出要坚决扫除破坏干部队伍形象的不正之风 使作风建设的成果让企业受益群众满意

本报讯(记者 韩佳敏 黄婧)7月13日,我县召开2018年度机关效能建设工作会议,部署我县2018年度机关效能建设工作。动员全县上下明确目标任务,强化责任意识,推动我县机关效能工作再上新台阶。

县长钟科,县委副书记、县长詹文华,县委副书记、组织部长林文生及各镇(园)、县直相关单位负责人参加会议。

县长钟科在会上指出,近年来,全县机关效能工作质量和服务水平有了很大提高,但是同时也看到我县机关效能建设还存在不少作风方面的问题。各级、各相关部门要高度重视,坚决扫除破坏干部队伍形象的不正之风,坚决治理影响党群干群关系的“顽症痼疾”,坚决搬掉阻碍加快发展的“绊脚石”,使作风建设的成果让企业受益、群众满意,促进经济发展和社会和谐。

钟科要求,各级各部门要加强和推动12345便民服务平台建设,通过

统一名称、优化功能、规范管理等,强化便民服务,增强群众的获得感;要围绕赶超发展强担当,主动融入全省、全市发展大局,在赶超发展中贡献南靖力量;要强化绩效评估的激励导向作用,通过绩效管理提升行政效能,推动各项工作落实;要围绕工作落实抓督查,在督查中发现效能违纪问题的,要及时向相关部门反馈,并督促整改;要围绕中心,服务大局,以最优的投资环境吸引项目,以过硬的工作作风服务发展,以一流的人居环境集聚要素,全力保障南靖经济社会又好又快发展。

县委副书记、县长詹文华主持会议。会上,县委副书记、组织部长林文生通报了2017年度市对县绩效考评结果和各镇(园)、县直单位2017年度绩效考评结果。

会后,县统计局就指标、公众评议等内容对县绩效管理指标责任单位相关人员及各镇(园)效能办主任进行业务培训。